

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Турк Геннадия Гиссовича над диссертацией по теме: «Совершенствование способов и средств обеспыливания воздуха рабочих зон сушильных барабанов кирпичных заводов», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальностям 05.26.01 – «Охрана труда (строительство)» и 05.23.19 – «Экологическая безопасность строительства и городского хозяйства».

Турк Геннадий Гиссович в 2005 году поступил в Кубанский государственный аграрный университет и до 2010 года обучался по специальности Инженер по специальности «Землеустройство». С 01.01.2004 года принят на должность лаборанта кафедры геодезии Кубанского ГАУ, 01.09.2011 года принят на должность ассистента кафедры геодезии по внутреннему совместительству Кубанского ГАУ, с 01.09.2017 года переведен на должность старшего преподавателя кафедры геодезии по внутреннему совместительству Кубанского ГАУ. Общий стаж работы составляет 16 лет, педагогический стаж – 9 лет. В том числе научный стаж 8 лет.

Турк Г. Г. успешно сдал экзамены кандидатского минимума в 2020 году в соответствии с профилем диссертационной работы и требованиями ВАК, а также завершил работу над диссертацией.

При написании диссертационной работы Турк Г. Г. продемонстрировал навыки и знания, необходимые для теоретических и экспериментальных изысканий, проявил склонность к научной работе, умение анализировать изучаемые вопросы. При выполнении диссертационной работы Турк Г. Г. показал себя как добросовестный и творчески активный работник. Результаты его исследований излагаются ясным, доступным языком.

Турк Г. Г. показал умение сформулировать цель и задачи, провести и интерпретировать теоретические исследования, сделать обобщение в виде технических решений.

Турк Г. Г. зарекомендовал себя самостоятельным научным сотрудником, творчески и ответственно относящимся к выполняемой теоретической и практической работе. Работа над диссертационным исследованием была планомерной и инициативной, с постановкой задач руководителем и их творческим развитием и воплощением старшим преподавателем в теоретические и практические решения, в постоянных творческих контактах с коллегами, с апробацией работы на международных научно-практических конференциях.

Диссертационное исследование Турк Г. Г., направленное на обоснование и разработку технических решений по снижению загрязнения рабочей зоны оператора сушильного барабана кирпичного завода и приземного слоя атмосферы является актуальным, что подтверждено актами о внедрении результатов исследования в практику двух предприятий, а также использованием в учебном процессе Донского государственного технологического университета.

Таким образом, диссертационная работа Турк Г. Г. является завершенной самостоятельной научно-квалификационной работой, обладающей актуальностью, научной новизной, практической значимостью и соответствует требованиям, установленным Положением о порядке присуждения ученых степеней.

Оценивая работу над диссертационным исследованием в целом, можно сделать вывод, что Турк Г. Г. является сформировавшимся, самостоятельным научным сотрудником, достойным присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальностям 05.26.01 – «Охрана труда (строительство)» и 05.23.19 – «Экологическая безопасность строительства и городского хозяйства».

Научный руководитель:  
доктор технических наук, профессор,  
заведующий кафедрой «Инженерной защиты  
окружающей среды»



Вадим Игоревич  
Беспалов

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Донской государственный технический университет»

344000, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону,

Площадь Гагарина, 1

Телефон: (863) 273-85-66, (863) 273-85-25

Факс: (863) 232-79-53

E-mail: [reception@donstu.ru](mailto:reception@donstu.ru)

Научные специальности:

05.26.01 – Охрана труда

05.23.19 – Экологическая

безопасность строительства и

городского хозяйства»

Подпись Беспалова В.И. заверяю:  
Ученый секретарь Ученого совета  
Федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего  
профессионального образования «Донской  
государственный технический университет»



Владимир Николаевич  
Анисимов

« 25 » 01 2021 г.